1m

m#) A2 [ ]ete] gyt

@ 3,2 ® 1,2 @ 2,2 ® 3,3

D 3,1



2.

oW R etel Zol7t & mAY e o 1

mA HEGT 98 o) pREare 714
WA FoHA .

SE

o,



3. The eI Bol AL ol

3
4
3 5 15
@in @29—
@ 15+8 ® 1=



A

the Baol e vt @

4.

<t |00

0 [ 00




[Tol o] Sl Kan) ol Ka
X X X
— I <t <
| I I
AT O™ [P~ [0
._. ._. ._.
— e <t <t

@ © O



AE 250 Aoz 1A ALt
FE A2 e oA,

she 3}

D EE
D EE
B =

o e






lo
<

wHor 1A Asts BT
E EERCEERES

i
]

45+0.18:%)0+%:D+D:D

D EE
B =:
ge
YL

S EE



9. The UHeAel PAMAOE Qure 21 ol FelX] 1AL,

4.1)16.7
16 4
3

O 41x4+4+3=16.7 @ 41x3+4=16.7
® 41x4+4+03=16.7 @ 4.1%x3+40.03=16.7

® 41x04+0.3=16.7



10. UeAld] 32 uhegste] A% A A FakAlL.,

5.173 + 9.6

=
=%



o

o

4L

el



12. 1221501 2o g1

a50] 745 AR PaAL.

alél-: H

-



13.

7teHl 5 =9 2 Ui, o 1 Tl

=
Y






m 9]

Jm AFgRY 602

AH7E 2

A

M



16. UeAle] Fol b £ 2L Fol 758 2A Q.

@ 13.6+1.7 © 10.2+34

® 21.6+24 ® 17.2+43

D R
=%



17. %5hil AellA] ol B2 72l 25.2km o] 1L, StarkA| o] el
28km U T, ok WA ol FA7A L Aelt st
ZEEE R DEELRES

@ 74 @ 8 Hj 3 8.5 Hf
@ 9 ® 9.5 Hvj



@ 46 7H

@ 477W

@ 48 7Y

@ 497}

® 5070



19. 6.85+18 O B2 2% 3 Ae7HA] TRE ) 1 ]S 2otA
2.

D L
-



20.

@ 4+1.25



o= A2

olJ

o] Lhirol Az aitt 2

IS

op

21.

@ 64+1.6 ® 64+24

D 64 +0.8

® 64+64

@ 64 +3.2



22. 2064 2 oW £ Lhro] £ &% B4 Ael7kA) FaaE Y ol
478 12, vl 217} 0.004 0] iU Tk, oW St dntelx] 75tA)

Q.

D 5.8 @ 6.2 ® 6.24 @ 6.5 ® 6.64



cm

N
o
e
T
e
L

e

o] Wol7} 5.365cm> & ), ©]

2
T2

A

~=-37cm---"

-~ -

cm



]’%M]—L 1 =X
- (:)_]_- A
]J’ ] F
A S {ro B km
=

el

A X
Fel7ba] ot
6} /\]9_



25. Ao o] A4l

1 4
® 75*3

4

4.7
" 10

4
)
7
8

@ 2
® 3

5

7
2

"7

§T
3.
10

5

D1
@ 2



2 T 0.




— <t
-
— e
<t 1o

S oo

o loo— | <
._. ._.
— | <f |0

Q@ ©

— | NS |00

<t 0T | D~

©@ ©



28. AtHElElA EolE O L.

Ct-
SEE e



Qe ol

<

| 9le 247} BT 150 0] AT o]

2.

S

A

EETEE

d

R



30.

DO
(@)}
—
N
Ut




